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Lekce: CISELNA OSA

1) Na &iselné ose jsou vyznacena &isla A a B. Cislo A ma hodnotu 0,3, &islo B ma hodnotu 1,05.
Na misté kterého pismene bychom nasli hodnotu—1,5?
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2) Na ¢iselné ose jsou vyznaéena &isla A a B. Cislo A ma hodnotu CIS|O B ma hodnotu 0,25.

Na misté kterého pismene bychom nasli ¢islo nula?

W XY
B

abcdefgh jJkImnopqgrstuyv

A

3) Na éiselné ose jsou vyznaéena pismena A, B a C. Soucet isel leZicich v bodech A a B je stejny
jako ¢islo leZici v bodé C. Na misté kterého pismene ma byt islo nula?
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4) Na &iselné ose jsou vyznacena ¢isla A, B a C. V bodé B je ¢islo 36. Cislo v bodé A je polovinou
Cisla v bodé C. Jakou hodnotu m3 Cislo A?
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